
                                                                                

 

 

 

 

Παράρτημα Κέρκυρας 

Πρόγραμμα μουσικής αγωγής για βρέφη  
 

 
 

«Τραγουδάω νανουρίζω και με τ΄άστρα σε στολίζω!» 
 

από το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου  

σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρία Κοινωνικής Παιδιατρικής και Προαγωγής της 

Υγείας - Παράρτημα Κέρκυρας και την Ιατροχειρουργική Εταιρία Κέρκυρας 
 

Το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου σε συνεργασία με την Ελληνική 

Εταιρία Κοινωνικής Παιδιατρικής και Προαγωγής της Υγείας - Παράρτημα Κέρκυρας και την 

Ιατροχειρουργική Εταιρία Κέρκυρας οργανώνουν σεμινάριο για μητέρες με παιδί από 1 έως 8 μηνών 

και για 10 προγραμματισμένες συναντήσεις. Σκοπός του προγράμματος είναι η εκμάθηση 

νανουρισμάτων από τους γονείς, η ανάπτυξη μια σχέσης βασισμένης στην εμπιστοσύνη και την 

ασφάλεια ανάμεσα σε γονέα-παιδί και η επίδραση του νανουρίσματος στην ψυχοσωματική και 

συναισθηματική ανάπτυξη των παιδιών. 

Η ομάδα θα λειτουργήσει από την Πέμπτη 14 Μαρτίου έως τις 30 Μαΐου 2013. Τα 

μαθήματα θα διδάξει η φοιτήτρια του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου κ. 

Ελένη Πάπαρη, στο πλαίσιο της πτυχιακής της εργασίας, με την επιστημονική καθοδήγηση της κ. 

Ζωής Διονυσίου, Επίκ. Καθηγήτριας Μουσικής Παιδαγωγικής στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο. 

 Οι συναντήσεις θα πραγματοποιούνται στο Ιατρείο Κέρκυρας (πλατεία Σκαραμαγκά), μία 

ημέρα την εβδομάδα: Πέμπτη 5.00-6.00 μ.μ. Στην πρώτη συνάντηση (Πέμπτη 7 Μαρτίου) 

παρακαλούμε να έρθουν οι μητέρες (ή και οι δύο γονείς αν το επιθυμούν) μόνοι τους, χωρίς τα μωρά 

για ενημέρωση και καθοδήγησή τους. 

Όσοι γονείς ενδιαφέρονται μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο Ιατρείο Κέρκυρας, τηλ. 

26610 39615, Πλατεία Σκαραμαγκά έως την Τετάρτη 13 Μαρτίου. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 

για την εγγραφή στην ομάδα (τα πρώτα 15 άτομα). Το Τμήμα Μουσικών Σπουδών προσφέρει τα 

μαθήματα αφιλοκερδώς. Ως χορηγία για το χώρο που μας φιλοξενεί, το Ιατρείο Κέρκυρας, 

προτείνεται η καταβολή 25 ευρώ για κάθε συμμετοχή παιδιού. Τα χρήματα προσφέρονται 

αποκλειστικά για την ενίσχυση του Ιατρείου Κέρκυρας και καταβάλλονται εφάπαξ με την εγγραφή.  

     
 

 

 

 

 

 

 

Μαρία Μάνδυλα-Κουσουνή  
Παιδίατρος 

Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Κοινωνικής Παιδιατρικής 

και Προαγωγής της υγείας -Παράρτημα Κέρκυρας 

Πρόεδρος Ιατροχειρουργικής Εταιρίας Κέρκυρας 

Ζωή Διονυσίου 
Επίκουρος Καθηγήτρια Μουσικής Παιδαγωγικής 

Ιονίου Πανεπιστημίου 

Υπεύθυνη Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών ΤΜΣ 


